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ATA N° 003/2026 — CACS/FUNDEB 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB — CACS/FUNDEB DE MOZARLANDIA/G0 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (22/04/2026), ás 

nove horas, na Casa dos Conselhos Professora Maria de Fátima Rocha Pereira, 

situada à Rua Governador Valadares, Quadra 63, anexa ao prédio da Secretaria 

Municipal de Educação, em Mozarrandia/GO, realizou-se a Reunião Ordinária do 

Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB (CACS/FUNDEB), 

conforme convocação do Edital n° 003/2026, sob a presidência do senhor José 

Amilton Braz da Silva. 

0 presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes e, em seguida, 

deu inicio à leitura das pautas do dia. No primeiro momento, foi realizada a análise dos 

balancetes, onde os conselheiros examinaram os demonstrativos financeiros 

apresentados, discutindo os dados e esclarecendo dúvidas pertinentes. 

Dando continuidade, passou-se para a pauta referente à carga horária dos 

funcionários, sendo debatidas questões relacionadas ao cumprimento das jornadas de 

trabalho e à organização funcional, com apontamentos e sugestões dos conselheiros. 

Posteriormente, tratou-se da prestação de contas, que também ficou prejudicada em 

razão da ausência do contador, impossibilitando esclarecimentos mais técnicos sobre 

os dados apresentados. 

Foi sendo destacado e discutido pelos conselheiros a suspensão do plano Hapvida, 

tema que gerou questionamentos e apontamentos quanto aos impactos para os 

servidores, ficando acordado que o assunto deverá ser melhor esclarecido junto aos 

responsáveis em momento oportuno. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. Eu, Maria Paula Fernandes, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelos demais presentes. 
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Lucianna Ferreira de Souza PODER EXECUTIVO - TITULAR MEMBRO 
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Felipe Amancio Morais Felipe PODER EXECUTIVO - SUPLENTE MEMBRO 

José Amilton Braz da Silva PROFESSORES DE  ED.  BASICA-TITULAR MEMBRO 
 

Juliana Cristina Siqueira de Queiroz PROFESSORES DE  ED.  BASICA - SUPLENTE MEMBRO 
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MEMBRO 
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PÚBLICA - SUPLENTE 
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